



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

В рамках Дня открытых дверей в гимназии №278 имени Б.Б. Голицына прошли профориентационные встречи старшекласников с представителями высших образовательных учреждений Санкт-Петербурга.

19 ноября 2016 года к нам приехали студенты и преподаватели Санкт-Петербургского государственного университета и Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева. Обучающиеся ознакомились с историей образовательных учреждений, с правилами поступления и конкурсом по

различным направлениям.

Особенно приятно было видеть выпускницу нашей гимназии Халатову Раису Игоревну. Она успешно обучается в университете по направлению «Юриспруденция с углубленным изучением китайского языка и права КНР (Китайской Народной республики). Всего 10 человек отобраны по всей России и обучаются по данной специализации за счет государственных средств. Для поступления требовалось набрать не менее 273 баллов на экзаменах ЕГЭ. Для менее успешных в учебе в университете существует возможность обучаться платно. Стоимость 1 семестра составляет 150 тысяч рублей.

Педагоги Военной академии познакомили с сетью образовательных учреждений, готовящих специалистов, связанных с обороной государства. Обучающиеся с интересом просмотрели ролик « Есть такая профессия – Родину защищать».



